

# 女警拍同性恋婚纱照?

河南焦作警方称该女子身份有假

她,着警服,戴警号、警徽,旁边还有她,一妙龄女子着洁白婚纱,依靠在她的身边……2009年4月7日晚,国内几个门户网站几乎同时出现一个名为《焦作女警大胆同性恋婚纱照》的帖子,帖子简要叙述了一位名叫贾贵连的女子深陷同性爱恨纠葛、其母被气死、其跳楼自杀未遂、苦苦等待负心爱人归来的故事。由于故事另一女主角“警察”身份的特殊以及“警察”同性恋婚纱照、保证书的惊爆,引起网友们的关注。4月8日,河南焦作市公安局向记者通报,该女警身份有假,非警方人员,该起事件已因涉嫌冒充警方身份被立案调查。

## 事件 | 跳楼自杀女大曝内幕

她躺在一号病床上,长发凌乱,面色苍白,脸上有多处擦伤,双脚打着石膏,身体僵直,瞪着眼,咧着嘴,扣着手。护士刘玲告诉她,她脚腕、盆骨、脊椎多处骨折,急需做手术,不然将有下半身瘫痪的可能。她将脸扭向墙角,随时有眼泪流下来,她的爱人、说要给她钱看病的那个“女警察”,再也不来了。

2009年4月8日晚上8时,记者在河南省焦作市

第五人民医院外一科ICU病房见到了贾贵连。

跳楼自杀发生在2009年3月21日下午5时,贾贵连一只脚跨上焦作理工大学内苑宾馆宿舍楼三楼的楼梯上,当时“女警”牛艳梅就斜站在她身边,两人刚刚吵过、打过架。

贾贵连喊道:“我真的跳了!”

牛艳梅毫不在意“激”她:“吓唬谁?想跳就跳吧。”

贾贵连一耸身就跳下来了,双脚着地,摔到了腰。

3月21日晚上,牛艳梅守在病房。3月22日晚上,牛艳梅带来了米粥、炒鸡蛋,喂贾贵连吃。3月23日上午,牛艳梅来看了看。

从此,牛艳梅便人间蒸发。

没钱做手术,一拖再拖。其间,贾贵连给多家媒体打电话求助,某电视台记者前来采访。4月6日傍晚,惊爆的帖子发表于网络,引起关注。

“热恋”状态,彼此称呼“沙皮狗”和“宝贝”,贾母和家人对此并未在意。

2008年1月5日,贾贵连难以承受药房同事背后的指指点点,辞了职。当晚她给母亲打电话,坦白了自己和牛艳梅是同性恋关系。贾母“震惊”地说不出话来。

2008年3月的一天,贾贵连表妹前来探望,并与牛艳梅结识。2008年4月8日晚,表妹来吃饭,一下车就被牛艳梅搂住了腰,看似十分亲密。贾贵连气愤地上前打了牛艳梅一巴掌。

一来二往,3个人住在一起。牛艳梅、贾贵连、同样从未谈过对象的23岁的“漂亮”表妹。贾贵连与表妹争风吃醋,时常吵架、打架、跳楼、自杀,闹得整座楼沸沸扬扬,3个人成了民主派出所的常客。

2008年8月的一天早上5时,贾母突发脑溢血病逝。

牛艳梅本来是穿着西服

来,化为乌有。

贾贵连第一次到牛艳梅家的时候,牛艳梅给贾母打了一个电话,说天晚了,就让她住在这里吧。贾母当时很高兴,以为女儿找了一个好大姐。此后,两人同居进入



《焦作女警大胆同性恋婚纱照》的帖子在网上引发轩然大波

## 惊人 | “女警”拍同性恋婚纱照

母亲去世后,贾贵连又和牛艳梅住在一起。

不久后,表妹与一个男人结了婚。

日子一天天继续。牛艳梅要给自己买的二手房办过户手续,需要5600元现金,说自己的钱在姑姑和哥哥那儿存着取不出,和贾贵连商量:“房子我买了,你不拿点钱?”于是贾贵连拿着牛艳梅的身份证去办过户手续,自己“心甘情愿”掏了钱。

第二次因其他事,贾贵连又拿出4000元,也“心甘情愿”。

她心甘情愿地死心踏地地要和牛艳梅结婚。2009年3月18日,两人来到焦作的一家婚纱摄影店拍婚纱照。

这是贾贵连的一个梦想。以前她提起过要去拍照,甚至为此闹过,但牛艳梅的承诺没有实现。

这次,在贾贵连的催促下,牛艳梅终于答应了。两个女人手挽着手来到婚纱摄影店,摄影师见了,压低声音对助手说:“见多了,就见怪不怪。”

但当牛艳梅穿上警服的那一刹那,摄影师还是呆住了。

牛艳梅本来是穿着西服

来的,问贾贵连:“要不要照张穿警服的?”

贾贵连喜欢牛艳梅穿着警服那种“很帅”的感觉,高兴地点点头。当时她正在梳妆镜前化妆。牛艳梅本就捎来了警服,又跑出去“借”了警号。

就这样,一张张“焦作女警大胆同性恋婚纱照”在2009年4月6日傍晚的网络上流传开来。同时定格的还有网友们一张张惊愕到无语的表情。

4月7日晚上,焦作公安局督查科一位郭姓民警“调查”完贾贵连,合上笔记本儿,转身告诉记者:“牛艳梅是个假警察,她不是焦作公安局的女警。”

“那她的警服是从哪里来的?”贾贵连问。

“这个我们正在调查。买卖警服是犯法的。”另一位民警回答道。

“法律会给她什么惩罚?能找到她吗?”

“联系不上。她已经不在家住了。”

4月8日,焦作市公安局有关负责人正式向记者通报,牛艳梅已因涉嫌假冒警察身份被立案调查。随后,警方将召开新闻发布会对此事进行澄清。

据《郑州晚报》

## 相逢 | 同性恋人签下爱情保证书

贾贵连,30岁,焦作市山阳区佰间房乡筒张河村人,2007年5月初到焦作一家药店蓝十字大药房当营业员。11月下旬,她碰到了牛艳梅。

牛艳梅,33岁,焦作市人,身高一米六五,体重80多公斤,中专毕业,离异,有一个14岁的女儿,说话“挺甜”“挺逗人”“会关心人”。

贾贵连性格内向,不爱说话,在同事眼中是个“怪人”,日子过得“特别无聊”。但她有个特点,从小羡慕警察。与牛艳梅偶然相识后,两人成为“知心朋友”。

牛艳梅天天给她打电话说“关心”的话:“你想我吗?”

2007年12月18日,雪下得很大,路很滑。晚上9点,牛艳梅骑电动车送贾贵连回家,贾“特别开心”。第二天晚上,邀贾贵连去自己

家住,躺一张床,“动手动脚”,“抱着睡了一夜”。很快第三天夜里,两人发生了关系。

2007年12月20日夜,在发生关系之前,贾贵连起草了一份“过一辈子、死不悔改”的保证书,并向牛艳梅提出八条“必须对我好”的保证,如违背需补偿贾贵连现金10万元,牛艳梅爽口答应,签字画押。

此后,牵涉到住房的使用和拥有权,两人又签下3份内容相似的协议,并将补偿金提升至20万元。不过,其中有一份被牛艳梅丢至水杯中,化为乌有。

贾贵连第一次到牛艳梅家的时候,牛艳梅给贾母打了一个电话,说天晚了,就让她住在这里吧。贾母当时很高兴,以为女儿找了一个好大姐。此后,两人同居进入

“热恋”状态,彼此称呼“沙皮狗”和“宝贝”,贾母和家人对此并未在意。

2008年1月5日,贾贵连难以承受药房同事背后的指指点点,辞了职。当晚她给母亲打电话,坦白了自己和牛艳梅是同性恋关系。贾母“震惊”地说不出话来。

2008年3月的一天,贾贵连表妹前来探望,并与牛艳梅结识。2008年4月8日晚,表妹来吃饭,一下车就被牛艳梅搂住了腰,看似十分亲密。贾贵连气愤地上前打了牛艳梅一巴掌。

一来二往,3个人住在一起。牛艳梅、贾贵连、同样从未谈过对象的23岁的“漂亮”表妹。贾贵连与表妹争风吃醋,时常吵架、打架、跳楼、自杀,闹得整座楼沸沸扬扬,3个人成了民主派出所的常客。

2008年8月的一天早上5时,贾母突发脑溢血病逝。

牛艳梅本来是穿着西服

来,化为乌有。

贾贵连第一次到牛艳梅家的时候,牛艳梅给贾母打了一个电话,说天晚了,就让她住在这里吧。贾母当时很高兴,以为女儿找了一个好大姐。此后,两人同居进入

“热恋”状态,彼此称呼“沙皮狗”和“宝贝”,贾母和家人对此并未在意。

2008年1月5日,贾贵连难以承受药房同事背后的指指点点,辞了职。当晚她给母亲打电话,坦白了自己